ДЕКЛАРАЦИЯ
ОТ ГРУПАТА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ НА БСП
ДПС прави политика на гърба на децата на Кърджали. Групата общински съветници на БСП – Кърджали протестира остро срещу начина, по който бе избран управител на „Ученическо хранене” ЕООД.
Предложението за избора на г-жа Мелиха Дилбер не е обсъждано в Комисията по образование и култура, Комисията по законност и обществен ред, а е дискутирана само процедурата без участие на конткретния кандидат. На сесията на Общинския съвет на Кърджали на 22 юли бяхме изненадани, че предложението се гласува без г-жа Дилбер да представи управленска програма и своите виждания за решаване на острите проблеми в храненето на децата в детските и ученически заведения в общината.
Още в началото на тази година общинските съветници на БСП и председателят на Общинския съвет на БСП Георги Кючуков разкриха пред обществеността фрапиращи факти за изкуствено увеличение на цените напродуктите в училищата и детските градини и тяхното лошо качество. Храните за децата се доставяха с приблизително 50 % увеличение. В детските градини бяха открити сирене с растителни масла, изгнили плодове и зеленчуци. Само преди две седмици родители сигнализираха, че тази практика продължава. В детските градини са доставяни домати на 4 лева килограм при цена около 1,50 лева. Проверка на наши общински съветници потвърди този факт. За наше учудване назначената от кмета на общината Хасан Азис комисия така и не реагира на поредните фрапиращи факти.
Днес ДПС отново прави опит силово с гласовете на мнозинството, което има, да назначи управител на общинска фирма „Ученическо хранене” ЕООД.Оставаме с убеждението, че това е начин да бъдат прикрити нередностите, които се извършват при храненето на нашите деца и се трупат необосновани печалби на техен гръб. Става въпрос за храната на няколко хиляди деца. Става въпрос за това, че те се недохранват и консумират продукти, опасни за тяхното здраве.
Групата на общинските съветници на БСП реагира остро срещу продължаването на тази практика към децата на Кърджали. Ще припомним, че след подадения сигнал от БСП прокуратурата се самосезира и установи, че община Кърджали е ощетена с 55 000 лв. само за първото тримесечие. Това са пари, откраднати от залъка на децата ни.
Вместо да реши острите проблеми, ДПС се опитва за пореден път да кадрува, водени изцяло от тяснопартийните си интереси. Очакваме ДПС да поеме политическа отговорност пред хората от Кърджали.
Настояваме областният управител да преразгледа и върне решението на Общинския съвет и то да бъде гласувано на следващо заседание с прилагане на процедурата за изслушване на кандидатите.
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