ДЕКЛАРАЦИЯ

Общинският съвет на БСП – Кърджали изразява огромното си възмущение във връзка с внесения от Цвета Караянчева законопроект за изменение и допълнение на Наказателния кодекс. С формулировката, включена в него, че отпада давността за престъпления на ръководни дейци на БКП, както и на трети лица, които са изпълнявали определени длъжности или партийни функции, се обричат хиляди хора на опасността от законодателно преследване и наказателни действия за извършване на дейности според отдавнашни служебни задължения в една различна конюнктура, свързани с официалната държавна политика по онова време.

Възмущаваме се искрено от заявената позиция на народния представител от Кърджали Цвета Караянчева чрез подписа й под законопроекта, който се явява таран на ДПС и показва истинското лице на съвместната политика на ДПС и ГЕРБ, насочена към антикомунизъм и реваншизъм. На практика сме свидетели на изпълняване на отколешната мечта на ДПС за гласуване на такъв закон, тъй като текст със същото съдържание бе внесен от Лютви Местан и парламентарната им група със започването на дейността на настоящото Народно събрание. Опитите за приемане на подобен закон датират отдавна и винаги са били безуспешни. Именно затова сме изумени от инициативата на народен представител от район като Кърджали, където подобни прояви могат да се отразят пагубно.
Целта на внесения законопроект за пореден път е да предизвика разделение между хората в обществото и да се всее страх в предизборната обстановка. Срам и позор е внасянето на законопроект, който отваря за пореден път огромната рана, оставена от Възродителния процес, след като са минали 25 години от края на комунистическия режим и обществото ни е изправено пред съвършено различни реалности.
Обръщаме се към всички честни хора от ПП ГЕРБ: Погледнете родителите си, погледнете близките си, приятелите си и помислете на какво ги обричате! Достойно ли е в името на собственото „аз” да зачертаете всичко съградено през годините като взаимоотношения между хората в Кърджали и другите смесени райони в страната? Дали наистина инициатива като тази обслужва интересите на избирателите на ПП ГЕРБ и струва ли дори заради предполагаем по-висок изборен резултат да се разколебае стабилността на цялото ни общество?!
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