ЧРЕЗ ОБЛАСТНИЯ УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ - КЪРДЖАЛИ


 ДО МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА Р. БЪЛГАРИЯ
 ДО ПРЕЗИДЕНТА НА Р. БЪЛГАРИЯ
 ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ    

                                
                                     ОТВОРЕНО ПИСМО

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

        Ние, социалистите от Кърджали и гражданите, събрани на този протестен митинг сме притеснени от поведението на днешните управляващи. Обезпокоени сме България да не бъде въвлечена в действия срещу братска Русия зад гърба на народа .

        Българският народ продължава да изпитва чувства на топло приятелство и дълбоко уважение към народите на Русия и на Украйна. Не сме забравили и никога няма да забравим на кого дължим нашата свобода, кой проля кръвта си  край Плевен и Шипка, за да я има днешна България. Там, един до друг, умираха българи, руси и украинци. Днес нашите братя  са изправени един срещу друг. Срещу тях ние няма да воюваме!  Няма да помагаме на никой, който цели разпалване на омразата между два братски народа.

        Българската социалистическа партия винаги е заклеймявала войната и е била в  подкрепа на мира.          Настояваме за разумно  дипломатическо разрешаване на конфликта и установяване на мир в Украйна, както и за ненамеса на България във военни действия. 

       Никога не бихме се съгласили  на наша територия  да се разполагат чужди военни части и техника за евентуални военни действия!

       Настояваме българското правителство твърдо да отстоява позиция за прекратяване на всякакъв вид санкции срещу Русия !

 Подкрепяме изцяло БСП и всички граждански организации за предоставяне на хуманитарна помощ не само на българите в Украйна, но и на всички, засегнати от конфликта. 

     Настояваме българското правителство да отвори незабавно границите си за етническите българи, чиято надежда  е България!
Господа управляващи, колелото на историята се върти! Вслушайте се в гласа на народа и вземете правилните и адекватни решения. 

Не на войната в Украйна! Да, на мира !

Февруари, 2015г.

